

数字

市场监管总局统计,截至2024年9月30日,全国登记在册经营主体**1.88亿**户,较去年同期增长3.9%。其中,企业6020万户、个体工商户1.25亿户,同比分别增长6.1%、3.0%。

全国登记在册民营企业数量超过**5500万**户,民营企业在企业总量中的占比稳定在92.3%。前三季度,全国新设民营企业619.1万户。

国家外汇管理局11月8日发布的我国国际收支平衡表初步数据显示,2024年前三季度,我国经常账户顺差**17130亿**元;2024年三季度,我国经常账户顺差10441亿元。

经济

美联储降息25个基点

美国联邦储备委员会7日结束为期两天的货币政策会议,宣布将联邦基金利率目标区间下调25个基点到4.50%至4.75%之间,符合市场普遍预期。

这也是美联储继9月以来连续第二次降息。美联储在当天发表的声明中说,近期指标表明,美国经济继续稳健扩张。今年早些时候以来,美国劳动力市场状况总体有所缓解,失业率有所上升但仍保持在低位。通货膨胀率朝着美联储设定的2%长期目标取得了进展,但“仍然有些高”。

声明说,实现就业和通胀目标的风险大致处于平衡状态。但美国经济前景不确定,美联储将继续关注实现目标过程中面临的风险。今年9月18日,美联储宣布将联邦基金利率目标区间下调50个基点到4.75%至5%之间。这是美联储自2020年3月以来首次降息。

法治

中美执法部门合作侦办高某某案

8日从公安部获悉,近期,公安部部署湖北省公安机关对美方通报的涉高某某线索开展工作,依法对高某某(男,38岁)等人立案侦查。经查,高某某等人利用国家间化学品管制差异,跨境贩卖化学品并进行非法结汇活动。

目前,高某某经营的公司已注销,4名主要犯罪嫌疑人已被公安机关抓获,案件正在进一步侦办中。中美双方执法部门在联合侦办该案过程中,共享情报信息,互通案情进展,取得了积极成效。

发布

全国人大常委会表决通过多部法律

十四届全国人大常委会第十二次会议8日下午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了学前教育法、新修订的文物保护法、新修订的矿产资源法、能源法、新修订的反洗钱法、关于修改各级人民代表大会常务委员会监督法的决定;决定免去李小鹏的交通运输部部长职务,任命刘伟为交通运输部部长。

金融

2025乙巳(蛇)年贵金属纪念币将发行

日前从中国人民银行获悉,中国人民银行定于2024年11月18日发行2025中国乙巳(蛇)年贵金属纪念币一套。该套贵金属纪念币共12枚,其中金质纪念币7枚,银质纪念币4枚,铂质纪念币1枚,均为中华人民共和国法定货币。

该套贵金属纪念币正面图案均为中华人民共和国国徽,衬以中国传统吉祥纹饰,并刊国名、年号。背面图案共12幅,均刊“乙巳”字样及面额。

其中,1公斤梅花形金质纪念币背面图案为装饰双蛇造型,衬以蝴蝶、吉祥花卉组合设计,含纯金1公斤,最大发行量118枚。

15克梅花形金质纪念币背面图案为装饰小蛇造型,衬以如意、石榴纹饰组合设计,含纯金15克,最大发行量8000枚。

30克梅花形银质纪念币背面图案为装饰蛇造型,含纯银30克,最大发行量60000枚。

500克圆形金质纪念币背面图案为装饰蛇造型,含纯金500克,最大发行量500枚。

1500克圆形银质纪念币背面图案为剪纸蛇造型,含纯银1500克,最大发行量8000枚。



旅行

江苏这几条路入选“中国骑行地图”

近日,中国自行车运动协会正式公布2024年“中国骑行地图”评选结果。“中国骑行地图”涵盖110条精品骑行路线,南京江宁区环汤山骑行路线、常州溧阳瓦屋山彩虹骑行道等2条农路,以及南京园博园绕圈骑行路线入选。

南京江宁区环汤山骑行路线所在的江宁区县道002板汤线,全长约8.5公里,沿途的风景美不胜收。

常州溧阳瓦屋山彩虹骑行道所在的瓦屋山线,全长22.6公里,位于“溧阳1号公路”北山片区,途经新四军江南指挥部纪念馆、“神女之心”“爱情的套路”、汨罗灞驿站、神女湖驿站和“天路”、瓦屋山等特色景点。

南京园博园坐落于汤山,园内有多个不同风格的花园和绿地。此外,园博园集中展示了江苏十三个地级市的精品园林建筑,骑行途中可以体验到江苏各地的文化特色和历史韵味。

(交汇点)

(本版稿件除署名外均据新华社)

外事

中欧已就电动汽车反补贴案价格承诺方案在京进行5轮磋商

商务部新闻发言人8日说,11月2日至7日,中欧技术团队在北京进行了5轮磋商,就欧盟对华电动汽车反补贴案价格承诺方案的具体内容进行了深入交流,取得了一定进展。双方约定将继续以视频或其他方式进行磋商。

这位发言人表示,中方认为,双方在中国机电商会代表行业提交的价格承诺方案基础上整体推进磋商,有利于维护互信,有利于加快达成共识,也有利于通过磋商解决分歧避免贸易摩擦升级。

国际

法抗议以警方进入法国领地并逮捕外交人员

正在对以色列和巴勒斯坦进行访问的法国外长巴罗7日在社交媒体上说,以色列警方当天进入法国位于耶路撒冷的领地橄榄山,并逮捕正在领地内的两名外交人员,法方对此表示强烈抗议。

巴罗说,以色列警方全副武装进入法国领地橄榄山,逮捕法国总领馆两名工作人员,随后又将其释放。他强烈谴责以色列的行为,并表示法国一直致力于缓解该地区紧张局势。

法国外交部当天发表声明说,巴罗原计划前往橄榄山,但因以色列安全人员未经法方授权进入该地,因此巴罗一行拒绝进入并选择离开。以方随后又逮捕了属于法国总领馆并具有外交身份的两名法国宪兵。尽管他们很快被释放,但巴罗认为这一行为“不可接受”,并将在未来几天内召见以驻法大使。

据法国媒体报道,橄榄山是位于东耶路撒冷的法国国家领地,自19世纪以来属于法国,由法国驻耶路撒冷总领馆负责管理。

发现

蝙蝠可仅靠回声定位导航数公里

刊登在新一期美国《科学》杂志上的一项研究说,在自然环境下,蝙蝠可以仅依靠回声定位飞行数公里,而完全不依靠视觉等其他感官。

来自以色列特拉维夫大学、斯坦哈特自然历史博物馆等机构的研究人员在论文中解释说,在封闭空间中蝙蝠可以通过回声定位导航,但声呐只能“看到”前方大约10米远的目标,因此他们在长达几年的跟踪研究中试图弄清楚,在自然条件下,在绵延数公里的范围时蝙蝠能否仅仅依靠回声定位进行远距离导航。

中国体育彩票

7位数第 24170 期:  
7908475  
7星彩第 24128 期:  
9300981  
排列3/排列5第 24299 期:  
58102  
大乐透奖池: 9.98亿  
7位数奖池: 1.04亿  
7星彩奖池: 3.03亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

江苏福彩双色球 2000万赠票活动重磅来袭

江苏福彩双色球2000万元配套赠票活动与全国12亿派奖同步开始。活动期间,凡在我省福彩销售网点购买双色球游戏单张彩票投注金额满28元,系统将自动赠送1张双色球“6+3”随机复式票(金额6元)。单张投注金额满28元的未中奖双色球彩票还可参加无锡福彩开展的抽奖活动,每周五抽奖,共抽奖4次,每次抽一等奖1个(价值5000元的手机),幸运奖100个(100元刮刮乐彩票)。详情请关注无锡福彩微信公众号。



福彩3D 第2024299期  
9 4 9  
15选5 第2024299期  
02 06 11 12 14  
以福彩正式开奖公告为准